

环保先锋大发“环保财”

退出政坛的美国前副总统阿尔·戈尔已成为家喻户晓的环保明星。因在环保问题上付出的努力,他不久前荣获诺贝尔和平奖。英国《泰晤士报》9日报道,戈尔在过去7年中通过出书、演讲、拍纪录片和商业投资等活动收入近1亿美元。然而,最近有人批评他大发“环保财”,还在演讲中“耍大牌”。



11月28日,戈尔在英国伦敦举行的“领导人伦敦会议”上演讲。新华社/法新

失之东隅 收之桑榆

尽管在2000年美国大选中惜败给现任总统乔治·W·布什,但戈尔这些年在环保和商业领域取得了双丰收,也从中大赚一笔。卸任后的戈尔成了一名“环保斗士”,为限制温室气体排放、控制全球变暖的目标积极奔走。他还参与创办了非营利性环保组织“气候保护联盟”,并担任主席。目前,戈尔即将赴挪威首都奥斯陆领取诺贝尔和平奖,之后还要到印度尼西亚巴厘岛参加联合国气候变化大会。

2007年,现年59岁的戈尔参与制作的环保纪录片《难以忽视的真相》荣获第79届奥斯卡最佳纪录片奖,纪录片公映后,他共演讲150场,而几乎每一场都会有大笔进账。此外,戈尔还在商场上大显身手,他现在拥有互联网搜索引擎巨头谷歌公司价值约3000万美元的股票期权,还是苹果公司董事会成员,拥有该公司价值约600万美元的股票期权。

环保演讲 耍尽“大牌”

身兼数职、业务繁忙的戈尔于上个月赴英国伦敦参加财富论坛,财富论坛上云集了多

国领导人、企业家以及名人,嘉宾各自支付2000美元至10万美元不等参与论坛。戈尔在司法法院给台下嘉宾演讲了半小时,净赚20万美元。

然而,观众反映这场演讲质量不高,而且对戈尔的行为大失所望,因为他要耍“大牌”。一位消息灵通人士告诉英国《每日邮报》记者:“戈尔演讲期间,许多观众看起来都十分疲倦,有人窃窃私语,有人困得脑袋直往下沉。”

这位消息灵通人士还说:“戈尔利用自己地位赚取大笔私人财富,他一场接一场地演讲,但内容大同小异,要价还非常高,况且大多数情况下听众根本就不能从中获益。”他还拒绝接受记者采访,身边的保镖甚至不让媒体和许多贵宾靠近他。戈尔可真是大牌人物,居然在演讲前要求独享一间贵宾房,享受特别招待。”

不仅与会嘉宾和媒体对

戈尔表示不满,连一些从这场演讲中受益的慈善机构都对戈尔及其随从人员的傲慢举动提出批评。

一家名为“拯救水”的慈善机构媒体联系负责人保罗·黑特灵顿说:“戈尔根本不让拍照,许多人还被赶出了主会厅,这样影响太坏……许多嘉宾都受主办方之邀前来,他一个演讲人凭什么限制嘉宾的行动,还驱散媒体记者?这样做无益于提高公众的环保意识。”另据《泰晤士报》报道,美国加利福尼亚大学公布的一份演讲合同显示,戈尔要求乘坐头等舱,入住高级酒店,要报每天1000美元的餐费、电话费等开销。合同还强调,到机场接戈尔的专车必须是一辆轿车,不能是运动型多用途车。”

“活动太多”为其辩解

为解释这些行为,戈尔的一名发言人说,戈尔把演讲费捐助给慈善机构和学校,还把个人收入的一部分捐献给“气候保护联盟”。其实,戈尔在获悉自己获得诺贝尔奖后于10月宣布,将把自己获得的约75万美元的全部奖金捐献给“气候保护联盟”,以帮助该组织继续开展环保活动。这名发言人继续为财富论坛上戈尔的举动辩解:“至于媒体采访的安排,戈尔的一些活动对媒体公开,而另一些则不公开。戈尔有许多活动要参加,包括去领取诺贝尔和平奖。这次财富论坛演讲没能给媒体提供足够采访机会,真的十分遗憾,我们为此向大家道歉,但戈尔通常都尽力回答记者问题。”

杜鹃(新华社供本报特稿)

威尔·史密斯誓当总统

有“黑王子”之称的39岁美国黑人影星威尔·史密斯曾主演过多部脍炙人口的大片,并被《新闻周刊》评为2007年“全球最具权力的影星”。但令人惊讶的是,威尔显然有更远大的目标:他正打算参加总统大选,并希望在10年之内当上美国第一个黑人总统,从而成为“全球最具权力的人”。



威尔·史密斯

影星10年内要当总统

威尔·史密斯是在日前为宣传新片《我是传奇》接受采访时首次披露自己这一打算的。据悉,39岁的威尔·史密斯是美国著名黑人影星,以其英俊潇洒的外貌赢得“黑王子”绰号。尽管歌手出身的他转行拍电影只有12年,但他主演的电影如《黑超特警组》《天煞——地球反击战》《机械公敌》及近作《当幸福来敲门》等在全球票房均获佳绩,他的个人资产高达5亿美元,在全球总票房收入成绩高达44亿美元,并荣登2007年《新闻周刊》杂志选出的现今“全球最具权力的影星”榜首。

但令人惊讶的是,威尔显然有更远大的目标:他正打算参加总统大选,并希望在10年内当上美国总统。他说:“我想成为美国总统,长久以来我一直在努力思考这问题。如果我以前想会成为美国总统的话,我一定会觉得自己很幼稚。但现在即便把我放在测谎仪上,我也说我完全相信我可以成为美国总统。给我10年时间,我会

当上美国总统的。”

不料被奥巴马抢先

事实上,威尔·史密斯一直都热衷参与政治,是一名民主党人士,而且他也是2008大选中民主党热门黑人总统候选人奥巴马的头号支持者之一。据悉,威尔已经多次向奥巴马的竞选阵营捐款,并和其他好莱坞明星一起拍摄了一部支持奥巴马的录像片。此外,他还打算拍摄一部表现奥巴马生平传记电影,并由自己亲自主演奥巴马。

尽管威尔不遗余力力挺奥巴马竞选美国第一个黑人总统,但实际上成为美国第一个黑人总统也是他的多年梦想。他称:“我一直都想要当美国第一个黑人总统,可惜奥巴马把我的这个主意给偷了。但这也没什么,奥巴马可以先当总统,然后再轮到当总统。”

施政纲领都已想好

正如美国总统经常被媒体称为“全球最具权力的人”那样,威尔显然也希望自己从“全球最具权力的影星”,成为下一个“全球最具权力的人”。威尔称,他甚至已经初步制订了自己当上总统之后的“施政纲领”。譬如,重建美国健康福利制度,解决无家可归者的生活问题。

他说:“一旦我入主白宫后,我将立即开始改变一些急需改变的问题。民众的生存问题是最基本的,对吧?所以我将建立全面的健康保障体系和避难所机构开始,我认为在布什掌权期间这些方面毫无作为。在他的任期里,发生了许多坏事情。当然,我不认为他是一个邪恶的人,我只是觉得他不善于把握未来。好在他的任期将满,现在终于轮到奥巴马了。”

旺旺

纽崔莱

以健康跨越障碍,将来就是你的

刘翔
男子110米栏世界纪录保持者
纽崔莱全球品牌代言人

鲍威尔
男子100米世界纪录保持者
纽崔莱全球品牌代言人

安利(中国)日用品有限公司
http://www.amway.com.cn
全国咨询服务热线:4005656565

2008 是他们的,也是你的。
每个人,都有自己的轨道,每个人,都有自己的赛场。有健康,才能不断跨越人生中的种种障碍,赢得梦想中的将来。想拥有骄人的健康,您需要纽崔莱的全力支持。安利纽崔莱,以科学的情意萃取自然的精华,把全面均衡的营养带给每个人,为将来提供健康力量! 有健康,才有将来,安利纽崔莱。